

A Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság 2008. évi közgyűlése

A Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság (MFTTT) 2008. május 30-án tartotta közgyűlését a Bosnyák téri Székház I. emeleti tanácstermében. (Napirendi pontjai folyóiratunk márciusi számának 32. oldalán olvashatók.)

A közgyűlés határozatképességének megállapítása után *dr. Mihály Szabolcs* MFTTT elnök köszöntötte a résztvevőket, ismertette a napirendet, majd felkérte *Uzsoki Zoltán* főtítkárt és *Kenderes Dóra* ügyvezetőt, hogy az Országos Választmány által beterjesztett közhasznúsági jelentést ismertessék. Ezt követően *Várnay György*, a Felügyelő Bizottság elnöke számolt be a bizottság munkájáról, észrevételeiről.

Az alábbiakban teljes terjedelmében közöljük mindhárom beszámolót.

*

Uzsoki Zoltán főtítkári beszámolója

Tisztelt Közgyűlés, Elnök úr, kedves Tagtársak!

Nekem jutott az a megtisztelő feladat, hogy Társaságunk közhasznúsági jelentését az elmúlt évről ismertessem, illetve elfogadtasam Önökkel.

Mint Önök előtt bizonyára ismert, Társaságunk idén 51 éves.

A közhasznúsági jelentés része a mérleg, annak szöveges kiegészítése, mely hitelesíti a mérleg adatait, és elemzést ad a gazdálkodásunkról.

Továbbá el kell számolnunk az állami támogatásokkal, melyekhez az év folyamán hozzá jutottunk. Sajnos ez az elszámolás könnyű, mert nagyon kevés az így kapott támogatás.

Itt kerül kimutatásra a személyi jövedelemadó-ból Tagtársaink rendelkezése alapján kiutalt összeg felhasználása is. Az így számunkra juttatott összeget ezúton is köszönjük, kérjük, továbbra is támogassák ebben a formában is Társaságunkat, ránk fér!

A gazdasági részen túl tartalma a közhasznúsági jelentésnek a szakmai tevékenységről szóló

beszámoló, és ez elsősorban ennek a jelentésnek legfontosabb része. Ez részletezi, hogy mennyiben teljesítettük az alapszabályunkban vállalt és a közhasznúság bejegyzésénél elfogadott feladatainkat, meghatározott céljaink szerint dolgoztunk-e.

Vegyük hát sorra ezeket, és nézzük, mit végeztünk a 2007. évben.

Tartalmas, változatos, eredményes évet hozott számunkra a 2007. év. Az év első felében *dr. Klinghamer István* elnök úr és *Bartos Ferenc* főtítkári úr irányításával folyt a munka. Ők készítették elő a májusban esedékes választásokat, illetve a Gödöllői vándorgyűlést is, melyről még bővebben szövegek.

Mi képviseljük a különböző nemzetközi szakmai szervezetekben hazánkat, akikkel a kapcsolatot a Társaság vezetőin túl elsősorban a különböző Nemzeti

Bizottságokban dolgozó tagtársaink tartják. Ezt a munkát Társaságunknál a Nemzeti Bizottságok szervezik és segítik.

Ezen a vonalon is 2007-ben tartalmas munka folyt.

Nézzük tevékenységüket kicsit részletesebben: ICA Nemzeti Bizottság vezetője *dr. Zentai László*, titkára *Pokoly Béla*.



Várnay György, a Felügyelő Bizottság elnöke, Uzsoki zoltán főtítkári, dr. Mihály Szabolcs elnök és Kenderes Dóra ügyvezető titkár



2007 augusztusában Moszkvában rendezték meg a 23. Nemzetközi Térképészeti Konferenciát és közgyűlést. Ezen hazánkat nyolcan képviselték. Összesen kilenc előadást tartottak. 29 térképből álló kiállítási anyaggal részt vettünk a moszkvai nemzetközi térképképzésen.

A tisztújító közgyűlésen *dr. Jesús Reyest* a „Gyermekek és térképészet” bizottság elnökének választották. Ezúton is gratulálunk neki és jó munkát kívánunk.

Dr. Zentai Lászlót a Nemzeti Bizottság elnöknek jelölte, de szoros szavazáson alul maradt.

Novemberben Budapesten tárgyalt *Milan Koceny*, az ICA korábbi elnöke.

A Nemzetközi Földmérő Szövetségnek (FIG) a munkáját *dr. Márkus Béla* elnökletével működő Nemzeti Bizottság figyeli, és irányítja az együttműködést. A Szövetség bizottságai által lefedett szakterületek legkiválóbb képviselői vesznek részt a Nemzeti Bizottság munkájában, mely meghatározott munkaterv alapján működik. A www.mftt.hu weblapon munkájukat ismertetik, és a nemzetközi vérkeringésbe is bekapcsolódnak.

Rendszeresen szerepeltünk mindazokon a fórumokon, melyek a szövetség életében meghatározóak, így az egyre növekvő költségek ellenére jelen voltunk a FIG rendezvényeken. A nemzeti jelentések erről rendszeresen elkészültek. A magyar résztvevők számos előadással gazdagították ezeket a konferenciákat.

A FIG 2007. évi konferenciáját Hong Kongban rendezték. A konferenciának 480 regisztrált résztvevője között 4 magyar kolléga szerepelt sikeresen.

Hazánk a 2., 3., és 7. bizottságok munkájában kiemelkedő tevékenységet végez. Célszerű lenne erősíteni a többi bizottságban is.

Ez az aktív részvétel jelentős kiadásokkal jár, melyet csak kisebb részben tudott Társaságunk vállalni. Jelentős támogatást kapnak fent említett tagtársaink fontos feladataik elvégzéséhez az FVM-től, a FÖMI-től az NYME Geoinformatikai Kartól, a Fővárosi Földhivaltól, és néhány esetben az Oktatásügyi Minisztériumtól.

Hasonlóan, és mondhatom hagyományosan aktív a közreműködésünk az ISPRS munkájában is. A Nemzeti Bizottság elnöke *dr. Gross Miklós*, titkára pedig *Maucha Gergely*.

Remetey-Fülöpp Gábor tagtársunk a VII/4, *Winkler Péter* pedig a VIII/4 albizottság munkáját irányítja. *Dr. Barsi Árpád* a III. bizottság alelnöke.

Társaságunk életében mindig meghatározó jelentőségű volt a négyévente bekövetkező vezetőségválasztás (tisztújítás). Erre május 30-án, pont egy évvel ezelőtt került sor. A megújult, némiképp megváltozott vezetőség összetételét a GK 2007/6. száma (11. oldal) részletesen tartalmazza.

Másik nagy jelentőségű rendezvényünk, melyet még a „régii” vezetőség szervezett meg, a Gödöllőn megrendezett vándorgyűlés volt júliusban. A mintegy 300 fő részvételével megtartott rendezvény – köszönhetően az igen lelkes rendezőknek – sikeresnek mondható. Az előadások száma és minősége minden várakozást felülmúlt.

Tanulsgként levonható következtetés, hogy mérnökgeodézia, ipari geodézia (és általában a gyakorlati geodézia) terén van még tennivaló annak érdekében, hogy egy ilyen rendezvény még színesebb, érdekesebb legyen.

Ezen kívül központi rendezvényeink száma 23 volt, melyeken az átlagos részvétel kb. tíz fő volt. Szerencsére – és ezt örömmel jelenthetem ki – érdeklenség miatt előadás nem maradt el.

Novemberben a Jegyző és Közigazgatás Szaklappal közös konferenciát szerveztünk Budapesten, a közigazgatás és a földügyi és térinformatikai szakigazgatás kapcsolata tárgy körben.

Sajnos még mindig nincs korrekt statisztikánk a vidéki csoportok által megtartott rendezvényekről. Néhány csoportunk munkája dicséretet érdemel, ismereteink szerint az előadásokon a részvétel aránya meghaladja a fővárosit, de el kell mondani, hogy sok helyen semmilyen munka nem folyik.

Tudjuk, hogy több vidéki helyszínen is igen színvonalas földmérő napot tartottak, illetve hagyományra vált a farsangi földmérő báli rendezvény. Meg kell említenem a pécsi földügyi napot, melyen több mint százan vettek részt, nem csak Baranya megyéből, hanem Somogy és Tolna megyéből, sőt még távolabbi megyék is képviseltették magukat. December 3-án Szolnokon a területi csoport sikeres földmérő napot tartott, melyen Békés és Bács-Kiskun megyei tagtársak is részt vettek.

De élénk munka folyik például Győrben, Szombathelyen, Nyíregyházán stb. Sok érdekes, úgynevezett kisrendezvényt tartottak. Ezek – mert tájékoztatás nincs róluk – sajnos nem kaptak megfelelő publicitást.

Kiemelkedő és szakmailag is fontos feladatunk a Geodézia és Kartográfia szaklap kiadása, és megjelentetésének biztosítása. Nagy veszteség érte Társaságunkat *dr. Joó István* professzor úr

halálával, aki a lap főszerkesztőjeként tevékenykedett. A továbbiakban a lap megjelenését Elnök úr irányításával biztosítottuk. Sokszor komoly feladatot jelentett a lap szakmai színvonalának megőrzése, megfelelő minőségű cikkek összeállítása. A lap megjelenéséhez komoly anyagi és erkölcsi segítséget nyújt a FÖMI, valamint a nyomtatást biztosító HM Térképészeti Kht. Ezúton is köszönjük áldozatkész munkájukat. Külön kiemelem *dr. Mihály Szabolcs* főigazgató úr és *Buga László* igazgató úr munkáját, hozzáállását.

Társaságunk fontosnak tartja a kapcsolatépítést más, rokon területen működő civil szervezetekkel. Tagegyesülete vagyunk a MTESZ-nek, mely szervezet továbbra is komoly gondokkal küzd. El kell mondani, hogy MTESZ rendezvényen nem vettünk részt.

Tagja vagyunk a HUNGIS alapítványnak, valamint a HUNAGI-nak. A Földmérő és Térképész Vállalkozók Egyesületével együttműködési megállapodásunk van. (Az elmúlt évi közgyűlésükön nevet változtattak: Magyar Földmérő és Geoinformatikai Vállalkozók Egyesülete)

A Magyar Mérnöki Kamara Földmérési és Geoinformatikai Tagozatával egyre szorosabb a kapcsolat. Több rendezvényünk, így a vándorgyűlés is ún. kamarai továbbképzési pontot érő rendezvény volt. Ehhez ezeket a rendezvényeket akkreditálni kellett a Kamara továbbképzési irodájánál. Ezt a folyamatot a továbbiakban is napirenden kell tartani (minősített kamarai tagság fontossága GD-T).

Az FVM FTF vezetésével jó kapcsolatra törekszünk a jövőben is. Társaságunk továbbra is nyitott az együttműködésre szakmai szabályzatok, jogszabályok előkészítésében, megvitatásában, véleményezésében. Az FVM Oktatási Főosztályával együttműködési megállapodásunk van, melynek értelmében a Társaságunk egy főt delegál a földmérő és térképész technikus minősítő vizsgabizottságokba.

Külön meg kell említeni az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társasággal és annak Földmérő Szakosztályával kialakult jó kapcsolatunkat. Minden évben – már hagyományosan – nagy létszámmal veszünk részt éves rendezvényükön. Aki járt már ilyen, igazolhatja, hogy igen hasznos információkhoz jutunk saját feladataink megoldásához is, valamint komoly emberi kapcsolatokat építettünk már ki.

Az eddig elhangzottak alapján kijelenthetem, hogy szakmai tevékenységünk a vállalt közhasznú feltételeknek megfelelt, ilyen vállalásunkat

teljesítettük. A cél szerinti juttatásokat arra fordítottuk, amire biztosították, ezeket még egyéb bevételeinkből ki is egészítettük.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy szervezettségünkben – sajnos – változás nincs. Tagjaink száma 1321 fő, melybe beletartozik, aki három éve nem fizet, illetve a 70 év fölötti tagdíjmentes tag is. Az egyéni lapelőfizetők száma 493. Jogi tagjaink: 20 földhivatal, 24 vállalkozás, oktatási intézmény.

Választások után az IB egyik fontos feladatának jelölte meg a fiatalok bevonását társaságunk életébe. Sajnos ez eddig nem sikerült. Honlapunk működtetése folyamatos volt.

A Társaság ügyvezetése változott, *Nagy Mária* végleges nyugdíjba vonulása után egy főállású ügyvezető, *Kenderes Dóra* intézi a napi ügyeket, szervezi a rendezvényeket.

Az irányítást az Intézőbizottság folyamatosan biztosította, az elmúlt évben hét ülést tartott. Az Országos Választmány döntéseit két ülésen hozta meg és az eddigi gyakorlatnak megfelelően egy közgyűlésünk volt.

Néhány szót ez évi dolgainkról

Úgy gondolom, Társaságunk léte, jövője függ attól, hogy az elkövetkező időben meg tud-e újulni, fiatalodni. Ehhez az Intézőbizottságnak a jövőben sok időt energiát kell erre fordítania. A megváltozott körülményekhez igazodva – véleményem szerint – a Társaság célját, feladatát újragondolva kell meghatározni az ennek érdekében végzendő feladatokat.

Ehhez várjuk tagtársaink építő javaslatait, aktív közreműködését. Újra ki kell építeni a szoros együttműködést a szakma oktatási intézményeivel ennek érdekében.

Az idei évben vándorgyűlés nem lesz, de legalább két nagyrendezvényt tervezünk. Az egyik éppen most zajlott. A XXI. század kataszteri térképei címmel, mintegy 130 fő részvételével. A másikat novemberre tervezzük, az MFGVE-el közös rendezésben mérnökgeodéziai témakörben. Április végén nagyszerű topográfiai ankétot tartottunk, melynek fő témája az 1:25 000 méretarányú katonai topográfiai adatbázis létrehozása volt.

Az ügynevezett kisrendezvényeken szeretnénk, ha a részvétel emelkedne. Ennek érdekében érdekes előadásokat kell tartani. És ezeknek megfelelő hírverést kell csinálni. Több egésznapos rendezvényt tervezünk a területi csoportjaink

szervezésében. Ezzel a vidéki kollégákat kívánjuk jobban bevonni a munkába (Szolnok, Nyíregyháza, Győr, Pécs stb.).

Az elmúlt héten kb. 150 magyar kolléga részvételével Székelyudvarhelyen rendezte meg az EMT ez évi konferenciáját az MFTTT közreműködésével.

Tavasszal megrendeztük a már hagyományos senior találkozót.

Mint arról a folyóiraton, valamint a honlapunkon keresztül értesülhettek *dr. Papp Iván*, *Bartos Ferenc* és *Winkler Péter* közreműködésével elkezdődött a munka, mely az alapszabály módosítására irányul. Ehhez folyamatosan kérjük javaslataikat.

A lap új főszerkesztője *dr. Riegler Péter* irányításával megalakult szerkesztőség és szerkesztőbizottság készíti a lapot. Erről a tagtársak részletes tájékoztatást olvashattak az ez évi 2. számban.

Tisztelt Közgyűlés!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy szakmai beszámolómat és Kenderes Dóra gazdasági beszámolóját – a kettőt együtt, mint közhasznúsági jelentést – az Országos Választmány a tisztelt Közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Én is az elfogadást kérem Önöktől. Köszönöm megtisztelő figyelmüket.

*

Kenderes Dóra ügyvezető titkár gazdasági beszámolója

Tisztelt Közgyűlés!

Egyesületünket a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény alapján a Fővárosi Bíróság 400. nyilvántartási sorsszám 13. Pk. 60.447/1989/20. számú végzéssel közhasznú szervezetté minősítette. Működésünket az 1989. évi II. törvényerejű rendelet az egyesületi jogról, míg gazdálkodásunkat a számvitelről szóló újra kodifikált 2000. évi C. törvény és a 114/1992. és a 224/2000. Korm. rendeletek szabályozzák.

Társaságunk a hivatkozott rendeletek és a számviteli politikájában meghatározott beszámoló készítés rendje alapján állítja össze

a kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának mérlegét, valamint eredmény kimutatását.

1. Számviteli beszámoló és Vagyon felhasználása

Egyesületünk tevékenységét a hatályos alapszabálya, ügyrendjei és a számviteli politikánk alapján végzi a mindenkor érvényes jogszabályok szerint a FB felügyelete mellett. Az MFTTT 2007. évi beszámolója a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló mérleg, eredmény-kimutatás, valamint tájékoztató adataiból áll. Az éves mérlegbeszámolót a Felügyelő Bizottság átnézte és elfogadásra javasolta a Közgyűlésnek.

2. Költségvetési támogatás felhasználása

2007-ben a Társaság az alábbiak szerint részesült költségvetési támogatásban:

- NCA-tól a működés támogatására 1000 E Ft, melyet a működés keretein belül a Gödöllői Vándorgyűlés terembérleti díjára használtunk fel.

3. Célszerinti juttatás

A Társaság cél szerinti juttatásban nem részesült.

4. Egyéb támogatás

- Az adózók SZJA 1%-os felajánlásából 354 000 Ft, melyet diploma pályadíjakra és postaköltségre használtunk fel.

5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

Juttatásban a vezető tisztségviselők nem részesültek.

6. Közhasznú tevékenység tartalmi beszámolója

A 2007. évi közhasznú tevékenységünket a szakmai kultúra terjesztése, a kutatási-fejlesztési eredmények ismertetése, ismeretterjesztés tette ki.

A Geodézia és Kartográfia szakfolyóiratot továbbra is eljuttattuk tagjainknak, rendszeres



információt biztosítottunk a lapunkon és a honlapunkon keresztül az érdeklődőknek.

Megtartottuk szokásos vándorgyűlésünket Gödöllőn a „150 éves a magyar állami földmérés” témakörében. Továbbra is kiemelten kezeltük a nem bevételes új szakmai ismereteket nyújtó rendezvényeinket, munkabizottsági üléseket, melyen az MFTTT tagokon túl számos más érdeklődő is részt vett.

Az állami befizetési kötelezettségeinknek háttérre eleget tettünk.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy gazdasági beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.



Várnay György, a Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója

A Felügyelő Bizottság a 2007. május 30-i Közgyűlésen történt megválasztását követően a vonatkozó előírásoknak, illetve ügyrendjének megfelelően végezte munkáját.

A Társaság működésében, tevékenységében és gazdálkodásában az elmúlt évben nem történt olyan esemény, mely a Felügyelő Bizottság beavatkozását tette volna szükségessé.

A Felügyelő Bizottság rendszeresen képviseltette magát az Intézőbizottság és a Választmány ülésein, így folyamatosan tájékozódott azok törvényes és alapszabályszerű működéséről.

Figyelemmel kísérte és vizsgálta a Társaság közhasznú tevékenységének folytatását, szervei határozatainak végrehajtását, a rendelkezésre álló eszközök hatékony és célszerű felhasználását, költségvetését és pénzügyi gazdálkodását. Mindezek eredményeként a Felügyelő Bizottság az alábbiakat állapította meg:

- A taglétszám és a tagdíj-nyilvántartás sok éve mind a mai napig rendezetlen. E kérdésben az utóbbi évben némi javulás tapasztalható, de az továbbra is adathiányos, ezért sok esetben a tagdíjmentesség, illetve a tagdíjhátralék sem állapítható meg.
- A jelenleg regisztrált 1321 tagból a 2007. évben 493 fő fizetett tagdíjat. A jogi tagdíjat fizetők száma 44.

- A Társaság gazdasági, pénzügyi tevékenységének – beszámolójának, mérlegének – vizsgálatához ez évben is késve kaptuk meg a szükséges dokumentumokat.
- Miután könyvvizsgálatra a Társaság nem kötelezett a könyvvitel, illetőleg az éves beszámoló szakmai ellenőrzése nem megoldott, és így a Felügyelő Bizottság tevékenysége megfelelő szakmai támogatottság hiányában e tekintetben korlátozott.
- A Társaság gazdálkodása átláthatóságának biztosítása elsőrendű követelmény. Javasoljuk ezért a szakmai kontroll könyvvizsgáló alkalmazásával történő megteremtését.

Az elmúlt évre vonatkozóan nem készült el a költségvetés azon formája, mely a mérlegadatokkal történő összehasonlítást, a tervezett és valós adatok vizsgálatát teszi lehetővé. Információnk és eseti ellenőrzéseink szerint a számviteli adatfeldolgozás rendben megtörtént, a számviteli előírásoknak megfelelt. A Társaság mérlege és eredmény kimutatása a valós adatokat tartalmazza.

A beszámolóban szereplő tényadatok közül a bevételek összesen 21 477 E Ft-ot tesznek ki, szemben a tervezett 24 550 E Ft-tal (ez mintegy 12%-os elmaradást jelent), míg az összes ráfordítás 20 349 E Ft a tervezett 24 550 E Ft-al szemben (ez 17%-al kevesebb a tervezettnél).

A Társaság a 2007. évre 962 E Ft közhasznú és 166 E Ft vállalkozási, így összesen 1128 E Ft eredményt számolhatott el.

Közhasznú szervezetről lévén szó, vizsgáltuk a Társaság közhasznú tevékenységének szakmai részét is. Ennek során áttekintettük

- a megyei szervezetek munkáját;
- a nemzetközi szakmai szervezetekben való képviselőletünket;
- központi rendezvényeinket;
- a szakmai – rokon területen működő – civil szervezetekkel való kapcsolatunkat, (MTESZ, HUNGIS, MFTVE, Magyar Kamara, Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társasággal);
- a megújuló „Geodézia és Kartográfia” szaklapunkat, illetve az Intézőbizottság ez irányú munkáját.

Mindezekről a főtítkári beszámoló részletes tájékoztatást tartalmaz, melyet a Felügyelő Bizottság jónak, eredményesnek – alapszabá-



lyunkban megfogalmazott céloknak megfelelőnek – ugyanakkor a továbbiakban fokozandónak minősített.

Az előbbieket összefoglalva a Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Társaság ügymenete a hatályos jogszabályok, az alapszabály és a közgyűlési határozatok alapján folyik. A Társaság közhasznú tevékenysége az előírásoknak megfelelő, jogszabálysértésre utaló tény, körülményt nem tapasztaltunk. A Társaság és szervezetei által hozott határozatok szabályszerűek, a meghatározott eljárási rend szerinti.

A Felügyelő Bizottság a Társaság 2007. évi tevékenységét szabályszerűnek minősíti.

A közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény előírásai szerint a Társaság elkészítette a közhasznúsági jelentést, melynek elfogadása és jóváhagyása a Társaság legfelsőbb szervének – a Közgyűlésnek – kizárólagos hatásköre. Javasolja ezért a Felügyelő Bizottság a Közgyűlésnek, hogy a Társaság 2007. évi szakmai-gazdasági beszámolójából álló közhasznúsági jelentését fogadja el.



A közgyűlés a beszámolókat egyhangúlag elfogadta és megbízta az ügyvezetőt, hogy a köz-

hasznúsági jelentést – a vonatkozó törvénynek megfelelően – az MFTTT honlapon (www.mfttt.hu) és a Geodézia és Kartográfia folyóiratban tegye hozzáférhetővé a tagság számára.

Egyebek napirendi pontban *dr. Klinghammer István* akadémikus felhívta a figyelmet az augusztusi HUNGEO rendezvényre, valamint az MTA X. Földtudományi Osztálya által *Kogutowicz Manó* halálának 100. évfordulójára szervezett kiállításra és emlékülésre.

Hodabay-Böröcz András javaslatot tett a FIG 7. Bizottság egyik soron következő ülésének Magyarországon történő megrendezésére. A javaslatot a jelenlévők egyhangúlag támogatták, ugyanakkor a vezetőség felhívta a figyelmet a rendezéssel járó feladatok nagy volumenére is.

Dr. Riegler Péter az egyesületi tagság vezetőbb tételével kapcsolatban szolt néhány szót. Elmondta, hogy ennek érdekében továbbra is évi 12 lapszám megjelentetését tervezi a Geodézia és Kartográfia szerkesztőbizottsága, remélve, hogy a folyamatban lévő formai és tartalmi változások felfrissítik a szélesebb szakmai környezet érdeklődését, olvasókedvét a folyóirat iránt.

Szerkesztőség

Fotó: Hodabay-Böröcz András

GEODÉZIA ÉS KARTOGRÁFIA

hirdetési díjai:

SZÍNES OLDALAK		FEKETE-FEHÉR/BELSŐ	
hátsó külső oldal	120.000,-Ft	1 oldal	42.000,-Ft
címlap belső oldal	102.000,-Ft	1/2 oldal	26.400,-Ft
hátsó belső oldal	81.600,-Ft	1/4 oldal	15.600,-Ft
		1/8 oldal	10.000,-Ft

Egyedi megbeszélés alapján lehetőség van szórólap elhelyezésére is.

Áraink az ÁFÁ-t tartalmazzák.

Az árak nyomdakész hirdetésre vonatkoznak,
többszöri megrendelés esetén kedvezmény!
Jogi tagjaink részére 10 % engedményt adunk!
A kézirat leadási határideje minden hónap harmadika.

Megrendelés és hirdetésfelvétel:

MAGYAR FÖLDMÉRÉSI, TÉRKÉPÉSZETI ÉS TÁVÉRZÉKELÉSI TÁRSASÁG

1027 Budapest XIV., Bosnyák tér 5. I. emelet 106.

Telefon: 201-8642 Fax: 460-4163